

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

Na temelju članka 5.a stavka 2. Zakona o tržištu plina (Narodne novine, broj 28/2013 i 14/2014),
Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ 2014. godine donijela

ODLUKU

**O ODREĐIVANJU OBVEZE PROIZVOĐAČU PRIRODNOG PLINA
PRODAJE PRIRODNOG PLINA OPSKRBLJIVAČU NA
VELEPRODAJNOM TRŽIŠTU PLINA**

I.

Ovom Odlukom određuje se energetsom subjektu INA-INDUSTRIJA NAFTE, d.d. kao proizvođaču prirodnog plina na području Republike Hrvatske obveza prodaje prirodnog plina opskrbljivaču na veleprodajnom tržištu plina.

II.

Obveza prodaje prirodnog plina iz točke I. ove Odluke određuje se na godišnjoj razini u količini od:

- 5.800.000 MWh za razdoblje od 1. travnja 2014. godine do 31. ožujka 2015. godine,
- 5.800.000 MWh za razdoblje od 1. travnja 2015. godine do 31. ožujka 2016. godine,
- 5.800.000 MWh za razdoblje od 1. travnja 2016. godine do 31. ožujka 2017. godine.

III.

Obveza prodaje prirodnog plina iz točke I. ove Odluke određuje se na dnevnoj razini u količini od:

- 15.890,41 MWh za razdoblje od 1. travnja 2014. godine do 31. ožujka 2015. godine,
- 15.890,41 MWh za razdoblje od 1. travnja 2015. godine do 31. ožujka 2016. godine,
- 15.890,41 MWh za razdoblje od 1. travnja 2016. godine do 31. ožujka 2017. godine.

IV.

Opskrbljivaču na veleprodajnom tržištu plina dozvoljeno je odstupanje od količine prirodnog plina iz točke II. ove Odluke u rasponu od +/- 10%.

V.

Opskrbljivaču na veleprodajnom tržištu plina dozvoljeno je odstupanje od količine prirodnog plina iz točke III. ove Odluke u rasponu od +/- 15%.

VI.

Opskrbljivač na veleprodajnom tržištu plina dužan je količine prirodnog plina iz točke II. ove Odluke prodavati isključivo opskrbljivačima u obvezi javne usluge za opskrbu plinom kupaca iz kategorije kućanstvo i onih energetske subjekata, pravnih i fizičkih osoba kojom se toplinskom energijom proizvedenom iz plina opskrbljuju kućanstvo u skladu sa zakonom kojim se uređuje toplinska energija.

VII.

Mjesto isporuke količine prirodnog plina koju je proizvođač prirodnog plina dužan isporučiti opskrbljivaču na veleprodajnom tržištu plina je virtualna točka trgovanja određena Pravilima o organizaciji tržišta plina i Mrežnim pravilima transportnog sustava.

VIII.

Proizvođač prirodnog plina obvezan je prodavati količine prirodnog plina iz točki II. i III. ove Odluke s dozvoljenim odstupanjima iz točki IV. i V. ove Odluke opskrbljivaču na veleprodajnom tržištu plina do 31. ožujka 2017. godine.

IX.

Proizvođač prirodnog plina iz točke I. ove Odluke dužan je sklopiti ugovor o prodaji prirodnog plina s opskrbljivačem na veleprodajnom tržištu plina koji opskrbljuje opskrbljivače u javnoj usluzi opskrbe za kupce iz kategorije kućanstvo sukladno odredbama ove Odluke i odluke Vlade Republike Hrvatske o cijeni plina po kojoj je proizvođač prirodnog plina, prirodni plin proizveden na području Republike Hrvatske dužan prodavati opskrbljivaču na veleprodajnom tržištu plina, do 21. ožujka 2014. godine.

X.

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u "Narodnim novinama".

Klasa:
Urbroj:
Zagreb,

PREDSJEDNIK
Zoran Milanović

OBRAZLOŽENJE

Sukladno Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o tržištu plina (Narodne novine, broj 14/2014) kojim je određeno da Vlada Republike Hrvatske, na prijedlog Ministarstva, može odlukom na određeno vremensko razdoblje, ne dulje od tri godine, odrediti proizvođaču prirodnog plina na području Republike Hrvatske obvezu prodaje prirodnog plina, po reguliranim uvjetima, opskrbljivaču na veleprodajnom tržištu koji opskrbljuje opskrbljivače u javnoj usluzi opskrbe za kupce iz kategorije kućanstvo i onih energetske subjekata, pravnih i fizičkih osoba kojom se toplinskom energijom proizvedenom iz plina opskrbljuju kućanstvo u skladu sa zakonom kojim se uređuje toplinska energija.

Ovom Odlukom određuje se energetske subjektu INA-INDUSTRIJA NAFTE, d.d., Zagreb, Avenija V. Holjevca 10, OIB 27759560625 kao proizvođaču prirodnog plina na području Republike Hrvatske obveza prodaje prirodnog plina, opskrbljivaču na veleprodajnom tržištu plina.

Količina prirodnog plina određena ovom Odlukom na godišnjoj razini iznosi 5.800.000 MWh za svaku skladišnu godinu i to od 1. travnja 2014. godine do 31. ožujka 2017. godine, odnosno količina prirodnog plina određena na dnevnoj razini iznosi 15.890,41 MWh za svaku skladišnu godinu, počevši od 1. travnja 2014. godine do 31. ožujka 2017. godine.

Ovom Odlukom se također određuje dozvoljeno odstupanje opskrbljivača na veleprodajnom tržištu plina od tako određenih količina prirodnog plina.

Količine prirodnog plina koje opskrbljivač na veleprodajnom tržištu plina kupuje od proizvođača prirodnog plina dužan je prodavati isključivo opskrbljivačima u obvezi javne usluge za opskrbu kupaca iz kategorije kućanstvo i onih energetske subjekata, pravnih i fizičkih osoba kojom se toplinskom energijom proizvedenom iz plina opskrbljuju kućanstvo u skladu sa zakonom kojim se uređuje toplinska energija.

Za mjesto isporuke ukupnih količina prirodnog plina koju je proizvođač prirodnog plina dužan isporučiti opskrbljivaču na veleprodajnom tržištu plina određuje se virtualna točka trgovanja, odnosno opskrbljivač na veleprodajnom tržištu i proizvođač prirodnog plina dužni su pravovremeno poduzeti sve potrebne radnje kako bi se ispunile pretpostavke za trgovanje na virtualnoj točki trgovanja sukladno važećim propisima, Pravilima o organizaciji tržišta plina i Mrežnim pravilima transportnog sustava, koji reguliraju predmetnu problematiku, a kako bi se pravovremeno provele trgovačke transakcije na virtualnoj točki trgovanja sukladno ovoj Odluci.

Ovom Odlukom se proizvođač prirodnog plina obvezuje na sklapanje ugovora o prodaji prirodnog plina s opskrbljivačem na veleprodajnom tržištu plina koji opskrbljuje opskrbljivače u javnoj usluzi opskrbe za kupce iz kategorije kućanstvo sukladno odredbama ove Odluke i odluke

Vlade Republike Hrvatske o cijeni plina po kojoj je proizvođač prirodnog plina, prirodni plin proizveden na području Republike Hrvatske dužan prodavati opskrbljivaču na veleprodajnom tržištu plina, do 21. ožujka 2014. godine, a kako bi se osigurala sigurna i pouzdana opskrba plinom kupaca iz kategorije kućanstvo u Republici Hrvatskoj.